

2019年8月

各位

世田谷信用金庫

「現況のご報告 2019」正誤表

「現況のご報告 2019」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

・訂正内容

営業の状況 [貸出金等に関する開示情報]

33 項

消費者ローン・住宅ローン残高

|        | 誤             | 正             |
|--------|---------------|---------------|
|        | 2018 年度       | 2018 年度       |
| 消費者ローン | <u>2,875</u>  | <u>2,621</u>  |
| 住宅ローン  | <u>17,490</u> | <u>17,601</u> |

以 上